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ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΝΕΙΑ 

 

Πραγματοποιήθηκε χθες συνάντηση αντιπροσωπείας του Δ.Σ. του συλλόγου μας με 

υπηρεσιακούς παράγοντες του υπουργείου Εργασίας, σε μια προσπάθεια να διευκρινιστούν και 

να ξεπεραστούν τα τυχόν εμπόδια, και να προχωρήσει επιτέλους η έγκριση της χορήγησης των 

δανείων στους υπαλλήλους του ΕΦΚΑ, όπως είναι νομικά θεσπισμένη.  

Στη συνάντηση τονίστηκε, ότι η χορήγηση των δανείων γινόταν σε βάθος χρόνου στους 

υπαλλήλους των ασφαλιστικών ταμείων και στη συνέχεια θεσπίστηκε νομοθετικά και για τους 

υπαλλήλους του ΕΦΚΑ, ως συνέχειας των ταμείων, καθώς και το γεγονός ότι η χορήγηση αυτή 

γίνεται έντοκα και η φιλοσοφία της είναι η διευκόλυνση των υπαλλήλων, προκειμένου να 

αντιμετωπίσουν έκτακτες οκονομικές ανάγκες. Η διευκόλυνση αυτή αποκτά ιδιαίτερη σημασία, 

λόγω της σημαντικής μείωσης που υπέστησαν οι αποδοχές των δημοσίων υπαλλήλων από τον 

καιρό των μνημονίων, και στις μέρες μας λόγω της ακρίβειας και του αυξημένου πληθωρισμού. 

Τονίστηκε επίσης το αδικαιολόγητο της φετινής αργοπορίας, καθώς έχουμε ήδη διανύσει τα 2/3 

του τρέχοντος έτους, ενώ τα προηγούμενα χρόνια τα δάνεια εγκρίνονταν στις αρχές του έτους και 

οι αιτήσεις ξεκινούσαν τον μήνα Μάρτιο. 

Το συμπέρασμα από τις συναντήσεις ήταν ότι η χορήγηση των δανείων στους υπαλλήλους του 

ΕΦΚΑ έχει μπλοκάρει, επειδή αποτελεί αντικείμενο διαφωνίας ανάμεσα σε δύο γενικές 

διευθύνσεις του εποπτεύοντος υπουργείου. 

Η ευθύνη και η αρμοδιότητα για την επίλυση του ζητήματος που έχει προκύψει ανήκουν 

αποκλειστικά στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εργασίας, όπου ανήκουν οι δύο γενικές 

διευθύνσεις.  

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του υπουργείου και τη διοίκηση του φορέα να λάβουν τις επόμενες 

ημέρες, όλα τα απαραίτητα μέτρα, ώστε να ξεπεραστεί άμεσα η αδιαλλαξία και η τυπολατρεία, 

και να γίνει δυνατή η άσκηση του δικαιώματος της λήψης δανείων, που θα ανακουφίσει 

οικονομικά αρκετούς από τους συναδέλφους μας. 
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